



星雲大師
《十種幸福之道》
佛說妙慧童女經

詳見B1版

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	27.21	27.88
歐元	32.76	34.1
港幣	3.403	3.607
日圓	0.2428	0.2556
人民幣	4.226	4.388

註：新台幣昨收27.631元 升值7.3分
台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	17213.52	▲	54.30
台灣店頭市場	206.59	▼	0.20
東京日經	28948.73	▼	9.83
香港恆生	28842.13	▲	103.25

今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	26 ~ 34	午後雷雨
桃園	26 ~ 33	多雲時晴
新竹	26 ~ 31	多雲時晴
台中	26 ~ 34	晴時多雲
南投	25 ~ 33	午後雷雨
嘉義	25 ~ 36	午後雷雨
台南	27 ~ 33	午後雷雨
高雄	28 ~ 33	多雲
花蓮	26 ~ 31	晴時多雲
台東	26 ~ 31	多雲陣雨

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	20~27	香港	27~31
曼谷	25~29	福州	25~35
雪梨	8~18	昆明	16~26
洛杉磯	16~21	武漢	25~33
紐約	17~23	上海	23~29
里約	20~21	南京	24~33
日內瓦	14~23	西安	25~34
倫敦	15~24	青島	19~25
羅馬	16~26	北京	23~35
約堡	8~18	瀋陽	18~32

罕病生專屬 客廳辦畢展

肌萎無法坐輪椅 3年不能到校 師長協助謝宜潔展現學習成果 疫情中唯一實體畢典



校長陳藝昕（右）到謝宜潔家中，為她舉辦一場不一樣的畢業典禮。



國立曾文商家商罕病學生謝宜潔克服身體限制，仍熱愛學習及創作。圖/校方提供

謝宜潔是曾文商家商第一位在家教育的特殊學生，出生二個月就診斷出是脊髓性肌萎縮症，因傷到運動神經元，隨著年齡漸進退化，小學到國中還可以坐輪椅到學校上課，因肌肉嚴重萎縮及四肢麻痺，胸

血氧下降威脅 用呼吸器維生

【本報台南訊】國立曾文商家商業務科實用技能班學生謝宜潔，因為罹患肌肉萎縮症的緣故，三年來，連一次都不能到校上課，曾文商家校方原本希望她在畢業典禮至少能到校巡禮，但因為她無法坐輪椅，只能放棄。



身體狀況許可 要報名職訓課

林雅蕙和其他老師及宜潔一起籌畫這場畢業展，宜潔自己設計海報，也設計餅乾的包裝及商標，再安排展出十多件手繪包立體作品及平面的繪畫拼布及撕紙畫等都取消。

「宜潔很開心，不敢相信自己做到了！」林雅蕙說，宜潔原本因身體疾病及國中時一些不愉快的經驗，缺乏信心及自我封閉，這場不一樣的畢業典禮及畢業成果展，為她建立自信心，家人原本很保護她，看到她展現的能力也很驚訝。未來規畫等身體狀況許可後要報名職訓課程。

+286本土 想解除三級 先確保Rt值真實性

【本報綜合報導】國內疫情三級警戒延至6月28日，昨日新增286例本土個案，確診個案中新增24例死亡，指揮官陳時中指出，目前案例數仍多，大家要提高警覺。目前採購1000人份的新冠病毒藥物，單株抗體的藥物專門治療輕中度患者，避免患者轉為重症，將分配集中檢疫所主責醫使用。

不明感染源未匡列或遺漏，就會影響到Rt值的真實性。其次，目前國內防疫作為仍須仰賴全國民眾的公共衛生意識，即便有人確診也難以快速傳播，日前苗栗電子廠爆發移工群聚，就凸顯在移工管理上及個人防疫的疏漏，而陷於爆發第二波疫情的風險之中。另外，全民接種疫苗才有可能將Rt值降到更低。他列舉澳洲爆發疫情後，依賴封城等措施，花了3個月才將Rt值控制在0.3以下，但維持1段時間又爆發2波感染，直到全民疫苗接種達2成，疫情才回到可控範圍，無大規模爆發出現。

三級警戒 寵物防疫

國內疫情三級警戒延至6月28日，昨日確診個案新增24例死亡，指揮中心要大家提高警覺。一名機車騎士幫後座的寵物戴上墨鏡和口罩，在疫情緊繃的時刻，可愛模樣仍讓路人不禁莞爾。



及安全性已有部分證據支持，美國FDA及國際間已陸續發布緊急使用授權（EUA）核准於臨床使用，以治療輕度至中度感染且有重症危險因子之高風險患者，降低個案轉為重症需住院之風險。

處置暫行指引，並著手採購備單株抗體藥物，規畫分配於集中檢疫場所之主責醫院，經醫師評估治療效益與風險，並充分告知後，給予符合條件個案注射治療。